CONSTRUYAMOS VIVIENDAS DIGNAS SIN DESTRUIR LA DIGNIDAD DE LAS PERSONAS

REF.: DENUNCIA PÚBLICA 

31 de marzo de 2011 –

Cía. De Aveiro, Distrito de Itá, Paraguay
A mis apreciados/as compañeros/as

Siempre he considerado que la historia debe ser contada o narrada o escrita, dándole tiempo al tiempo, lógicamente, en base a que el tiempo contribuye a “enfriar” algunos acontecimientos en los cuales solemos estar involucrados, ya sea en forma directa, como protagonistas, o indirectamente, arrastrado por hechos que suceden en nuestro ámbito, ya sea de trabajo, social, o en este caso, militancia cooperativa, digo esto último, sin pretender ofender o menoscabar tan importante palabra como lo es el COOPERATIVISMO.

Hoy en fecha treinta y uno de marzo de 2011, he sido “visitado” por una decena de personas extrañas, acompañadas por una imponente camioneta policial con 4 o 5 policias, de la jurisdicción de Posta Gaona, me imagino que dependiente de Itá, ahhh lógicamente, encabezaba la comitiva un personaje típico de nuestra comunidad, la doña que pretende saber todo y de todos, que revitaliza su existencia soplando como el viento, la lluvia, el frio o el calor, solo desea estar presente para que el resto de la comunidad sepa que aun existe, Ña Magdalena, no pondre su apellido por respeto a su familia.

Retomando el relato de esta visita con resguardo policial, se apersonaron en mi vivienda para hablar conmigo, cuando he visto semejante comitiva, dije entre mi, a la gran y reverenda p… sera asi que transcurran mis pretendidos dias de existencia, ¿??, me vino a la memoria la época de la dictadura y justamente estuve hasta las 3 de esa madrugada, ¿coincidencia?... viendo por Internet los archivos de las represiones que hay en el mundo, aun hoy en dia, la violencia irracional ejercida en contra de personas, como cualquiera de nosotros, de nuestros amigos, de nuestros compañeros/as, de niños, jóvenes, ancianos, …. Pero tambien descubri que es importante luchar por nuestros ideales, denunciar los hechos que consideramos atentan en contra de nuestros intereses, nuestras familias, nuestras creencias, nuestros principios… como los principios cooperativos….. con los cuales construimos esta comunidad, pero que hace mucho se quedaron enterrados en los cimientos de algunas instituciones y lo mas grave, en las propias vidas de algunos personajes de esta comunidad.

He visto en las fotografías de documentales como le trataban a los luchadores sociales, a los pensadores, a las personas decentes de este planeta, quienes  jamás morirán, han trascendido mas alla de su propia existencia y el legado que han dejado debe ser defendido con todas las fuerzas de la justicia.

Me preocupa tanta insistencia en pretender acallar mis denuncias, me supongo que mas de alguien esta preocupado y TEME  que el largo brazo de la LEY cumpla su mandato.

Aunque estas “VISITAS” dijeron ser del INCOOP, (para el extranjero, son las siglas del ente contralor de las cooperativas en el Paraguay)… Me pregunto ¿por qué? Estas personas  se negaron a dar sus nombres a un miembro de la prensa?.. o hablar con ellos?? .. por qué ? pretenden intimidarme vulgarmente haciendose escoltar por la policia?.. ¿Quién es el responsable de enviarles  a mi hogar, delante de toda mi familia, hostigándome, atemorizando a mis hijos/as??? Quien o quienes son los cobardes ¿¿¿¿?????.
Mañana estaré por la Fiscalia de Ita, haré una denuncia publica, es mi contribución,  intentar que sea la justicia quien se encargue de protegernos, y si he cometido algun error, sea ella quien me condene. 

Reitero mi denuncia pública a nivel nacional e internacional que realizo a través de la pagina web, la cual ha sido visitada mas de 780 veces, en 5 meses.

Adjunto las fotografias de las personas EXTRAÑAS que visitaron mi HOGAR escolatados por la POLICIA PARAGUAYA. Que dicho sea de paso, siempre me han atendido MUY BIEN  cuando he tenido algun problema, y tambien lo hago público. 
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Este señor de corbata roja hacia de portavoz o encargado de la comitiva que dijo pertenecer al INCOOP

Aunque no dijeron sus nombres y se negaron a identificarse y hablar con la prensa ¿? Al sr. Que tiene el termo en su mano le he visto en una oportunidad invitado por el sr Luis Torres para un intento conciliatorio con socios que no participan de nuestras reuniones. 

1.- ¿motivo de la visita?

2.- ¿Quién les envió a MOLESTAR  a la vivienda de un ciudadano?

3.- ¿tiene la potestad de ir a una vivienda privada escoltados de policias?

4.- ¿ es potestad del INCOOP amedrentar, molestar, perseguir, etc, a un ciudadano que lo único que ha hecho, hará y seguira haciendo es denunciar las “POSIBLES” irregularidades cometidas por el ente administrador  llamado CONSORCIO DE COOPERATIVAS, de la cual nuestra Entidad NO participa ni es responsable por las SUPUESTAS IRREGULARIDADES cometidas…. Vease www.coordinadoradelbarrio.jimdo.com
5.- posibles irregularidades
a.- Utilización de 240.000.000 de REMANENTE …pertenecientes a los 135 socios  de la 1era, Etapa

b.- Distribucion de 33 viviendas, propiedad, bienes, y aportes de socios de la 2da y 3era etapa

c.- Utilización indiscriminada de los bienes patrimoniales de la Cooperativa Ñande Roga Ltda

d.- etc- etc.
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